
Mi az Apáczai Ösztöndíj? 

A GINOP-6.2.9-VEKOP-20-2021-00001 azonosító számú „Ösztönzőrendszer kialakítása a 

szakképzésben – Apáczai ösztöndíjprogram” című kiemelt projekt keretében pályázat útján 

igényelhető támogatást biztosít a szakképző intézmények hátrányos helyzetű, jó tanulmányi 

eredményű tanulói számára. 

 

Hogyan érhető el az Apáczai ösztöndíjprogram? 

A szakképzési rendszer megerősítése során kidolgozott ösztöndíjrendszer új támogatási formával 

bővült a 2021/2022-es tanév második felétől. Az Apáczai ösztöndíjprogramban a szakképző iskolák 

és technikumok nappali rendszerű szakmai oktatásban tanulói jogviszonnyal rendelkező, 9. és 10. 

évfolyamosai kaphattak külön támogatást. A juttatás összege a tanulmányi eredményhez igazodva 

havi 16 ezer és 34 ezer forint között alakult. 

A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal a GINOP-6.2.9. kiemelt projekt megvalósításában 

ismét meghirdeti az „Apáczai ösztöndíjprogram – támogatás pályázat útján” pályázatát a 2022/23. 

tanévre. 

Az új támogatási időszakra vonatkozóan a pályázatok benyújtásának feltételeiről a Nemzeti 

Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal honlapján és az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zrt. 

honlapon közzétett „Pályázati kiírás és szabályzat” nyújt részletes tájékoztatást. 

 

Kik vehetnek részt a programban? 

A pályázat benyújtására nappali rendszerű szakmai oktatásban tanulói jogviszonnyal rendelkező, 

szakképző iskola, illetve technikum 9., 10. és 11. évfolyamának tanulói jogosultak. A rászorultsági 

helyzet és jó tanulmányi eredmény alapján a jogosult tanulók pályázatot nyújthatnak be a KRÉTA 

rendszer elektronikus pályázati felületén a kiírt pályázási időszakban.  

A részletes pályázati feltételek és dokumentáció a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 

vagy az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ honlapján érhető el. 

 

 

 

 

http://nive.hu/
http://nive.hu/
http://ikk.hu/
https://ikk.hu/hirek/apaczai-osztondij-palyazat


A pályázati kiírásban foglaltak szerinti pályázat útján támogatás nyújtható, ha a tanuló az alábbi 

feltételeknek együttesen megfelel: 

• Az első szakma megszerzéséhez kapcsolódóan - a szakirányú oktatásban szakképzési 

munkaszerződéssel részt vevő tanulók kivételével - szakképző iskola, illetve technikum 9., 

10., vagy 11. évfolyam nappali rendszerű, olyan szakmai oktatásában tanulói jogviszonnyal 

rendelkezik, amelyre jogszabály alapján ingyenes részvételre jogosult; 

• A pályázat benyújtását közvetlenül megelőző tanév év végi minősítésében kapott 

osztályzatainak átlaga a 3,50-ot eléri vagy afölött van; 

• A pályázat benyújtásakor, vagy az azt megelőző öt évben kiállított határozat alapján 

hátrányos helyzetűnek minősül, vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult. 

A képzését biztosító intézmény által a pályázat benyújtására jogosult tanuló nevére kiállított Mentori 

támogató nyilatkozattal rendelkezik. 

 

Jelentkezés:  

A pályázatot a Köznevelési Regisztrációs és Tanulmányi Alaprendszerben (KRÉTA) kell 
benyújtani. 

A KRÉTA a felhasználói fiókkal már rendelkező – tanulói jogviszonya alapján a pályázat 
benyújtására jogosult – tanulónak automatikus üzenetet küld a pályázati lehetőségről, a pályázat 
benyújtásának módjáról és helyéről, ahol kitöltési útmutató segíti a pályázási folyamatot. 

További információk: 

A pályázók és a pályázat benyújtásában közreműködő mentorjelöltek az ösztöndíjprogrammal 
kapcsolatos kérdéseiket az Apáczai ösztöndíjprogram hivatalos ügyfélszolgálata, 
az ugyfelszolgalat.apaczai@nive.hu e-mail címen tehetik fel. 
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